

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统



不只为了看时间 手表成男士首选配饰

机械石英或智能 适合自己最重要

作为实用工具兼穿搭神器,手表被越来越多的人所喜爱,如何在众多品牌和系列中做出选择,适合自己才是最重要的。穿西装戴电子表、小腕周戴大表径,都是满满的违和感。

手表按机芯可分为石英表和机械表。石英表靠电池提供动力,价格较低,走时精准,功能强大,结实耐用。卡西欧G-SHOCK系列腕表作为“潮人必备款”,是不少学生党和年轻人的购表首选。90后市民小唐收藏了几块G-SHOCK手表,其中有圆盘也有方盘,有胶带有钢带。据他介绍,该系列手表大部分售价在千元左右,有星期、日历、秒表、闹钟、世界时等功能,一块电池能用两三年,个别款支持太阳能充电。防水、防摔等性能优异,部分带有蓝牙功能,与手机连接便可自动调整时间,精准方便。“戴着游泳无任何压力,当然更重要的是颜值在线,超大表盘很拉风,我这几块可以搭配不同的穿衣风格。”小唐对他的几块G-SHOCK赞赏有加。

区别于石英表,机械表无需安装电池,

它的动力来源是靠机芯内的发条,常见的机械表一般是自动上链,每天佩戴一定时间,即可为其提供数十个小时的动力储存。相对于石英表来说,机械表误差较大,日误差在6、7秒左右均属正常范围;功能也比较简单,一般有日历、计时等功能,复杂机械表有月相、万年历、陀飞轮等功能,但也相对鸡肋。

又贵又不精准,为什么还有那么多人买机械表呢?人们选择机械表往往不是追求它的功能,而是对精密工艺的买单。“手表就应该有很多零件组成,而石英表却省略了大部分,直接用电池取代,从科学实用上来说,可算是进步,但却少了那份纯粹。机械表的机芯是精密仪器,属于艺术品,保养和调校的过程像是与一个生命体在进行交流。”秦先生是一位修表老师傅,也是机械表爱好者,他表示,较高端的机械表其机芯制作、打磨抛光、镌刻漆绘等流程,几乎都是手工完成,而非工业产品,这是石英表无法取代的。

在科技飞速发展的今天,智能手表早已遍布大街小巷,打电话、发信息、拍视频、记步数、测心率、移动支付……微小的体积里涵盖了数不清的功能。对于注重功能的消费者,智能手表是个不错的选择。



近期,瑞士钟表品牌欧米茄与斯沃琪联名推出星球系列腕表,引发全国手表爱好者深夜排队疯抢,2000多元就能买到一只欧米茄,网友直呼“真香”。如今,手表的定义不再局限于看时间的工具,更成为了一种装饰品、奢侈品,举手投足之间展示着佩戴者的个性与品位。

□达州日报社全媒体记者 任墨藻

男士手表销量高 送礼物的好选择

9日,在达城西外某手表店内,市民刘女士以5400元的价格买了一支天梭海星系列手表,打算送给其丈夫。“上次我们逛街时偶然看到这个手表,他没舍得买,我今天悄悄来买下,提前给他准备好父亲节礼物。”刘女士告诉记者,这是她送给丈夫的第一块机械表,几乎用了她一个月的工资。

销售人员介绍,海星系列机械表是一款潜水表,防水深度达300米,搭载进口自动上弦机芯,具有时、分、秒及日期显示功能。精钢表壳搭配陶瓷可旋转外圈,符合当前主流潜水表设计风格;蓝宝石玻璃表镜防刮耐磨,43毫米直径适合大腕周男士,运动感十足。

三种配色中,刘女士选择了深蓝色表盘,不失运动感的同时,兼具低调沉稳。除蓝色外,黑表盘搭配白色刻度,将运动风毫无保留地展现,上手年轻且有活力;绿色表盘则个性十足,是当前较流行的腕表配色。

除天梭外,该店内还销售天王、罗西尼、豪度、浪琴、依波路等品牌,便宜的几百元,最高价格近3万元一只。销售人员表示,店内男士腕表相对好卖,万元以下的手表销量更好,万元左右价位区间,人们的首选是浪琴,正装型手表可以选择名匠系列,运动型手表康卡斯系列相当受欢迎。

不同手表不同用 彰显佩戴者个性

网上流传“戴劳力士是土豪;戴沛纳海是硬汉;戴积家是绅士雅痞;戴万国是文艺青年……”萝卜白菜各有所爱,每个品牌都有自己的基调,一块手表,往往也让表主的性格以及行事风格得以彰显。

而作为配饰来说,颜值便是人们的首要需求。劳力士潜航者系列绿盘腕表,俗称“绿水鬼”,被表圈普遍认为是颜值担当,二代绿水鬼116610发布于2010年,7.29万元的发售价格,曾一度暴涨至近20万元,仍一表难求。区别于传统黑、白、蓝、灰表盘,一块绿盘在手腕上十分抢眼,锋芒毕露。近年来,绿水鬼或多或少定义了腕表的审美标准和流行趋势,但其高昂的价格让不少人望而却步,这也间接带动了一批绿盘腕表和潜水圈型运动腕表大卖。

市民冯先生便是绿水鬼的粉丝之一,但由于预算有限,便选择了绿盘浪琴康卡斯。“男士能选择的配饰太少了,手表就成了恰到好处的好装饰品。”冯先生表示,平时喜欢穿运动装,因为舒适性比较好,再搭配一块运动型手表,则显得整体穿搭不单调,尤其是这块绿盘,起到了画龙点睛的作用。

马先生也是一位爱表人士,但他却对绿水鬼并不感冒。“绿盘看起来太张扬了,我还是喜欢深色表盘,看起来稳重一些。”马先生告诉记者,由于工作需要经常穿正装,皮表带正装表便成了他的首选。每天佩戴手表出门,早已成为了他的习惯,“除了装饰的作用,我也是实实在在地在看时间,抬手就能看到时间让我有种安全感,好像这样时间就不会流逝得太快。”马先生表示,戴手表的习惯让他时间观念更强,提升做事效率。